Bapuant Ne 45

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PABEHCTBO :
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2. OceBbIM ceueHUEM UJIMHAPA ABJISACTCA:

a) OKPY)KHOCTb
0) cdepa

B) HPSMOYTOJbHUK
T) TPEyroJIbHUK

3. Pemmre ypasuenne : log,(x—1) = 3.

n
4. Pemmte ypaBHEeHHE: COS (5 —x) =1.

5. Pemmute HEPABEHCTBO: 10" < 10000.

6. BprumcnuTe 1uiomaas MOBEPXHOCTH Imapa, 00beM KOTOPOTO paBeH
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7. Haiiqure 3Ha4Y€HUE BbIPAIKEHUSL: log% tg30° + 10g% cos30°.

8. Pewmre ypasuenue 227 — 227 = 15,

x—2

9. Halizute 061acTh ONpe/eICHNs BBIPOKCHAS —— - .
X—sinx—2

sin
10. Haiinure miomaab cedeHUs! NMPaBUIBHOM YETHIPEXyroJbHOM MHpa-

MHJBI INTOCKOCTBIO, IPOXOAAIICH Yepe3 CTOPOHY OCHOBAHUS, PAaBHYIO 8 ¢M, U
cepeiHy arnogeMbl IPOTHBOJISKAIIEH TPaHH, €CIH JUTUHA aropeMbl — 8 cM.
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